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Compte rendu du conseil municipal des jeunes de Pleslin Trigavou 

(Installation du 26 février 2022) 

Présents : Monsieur le Maire, Sylvie Vadis, Flore Huguerre, Régis Champagne,   Alain Ivergnaux, William 

Devaux 

     Et les jeunes conseillers dont deux excusés : Camille RIOU et Maxence Delord 

ODJ 

 Interconnaissance 

 Signature de la charte d’engagement  

 Définition des modalités de fonctionnement 

 Commissions 

 

Introduction par Monsieur le Maire qui est très heureux de cette installation du 1er CMJ de Pleslin 

Trigavou. Un parallèle est établi avec les grands personnages qui ont ponctué la commune et qui ont 

contribué à l’écriture du livre d’or.  

Monsieur le Maire envisage de le faire signer aux jeunes conseillers. 

Monsieur le Maire statue que les conseillers remplaçants pourront siéger au CMJ et aux commissions. 

Chacun des élus partage l’immense joie d’accueillir la jeunesse qui sera le relai de demain et tous sont 

fiers de débuter cette aventure au service de la population. En focntion des thématiques abordées, les 

adjoints et conseillers municipaux seront amenés à participer au débat et aux échanges. 

Flore Huguerre, en charge de la jeunesse, présente William, l’animateur avec qui elle co animera ce 

CMJ et qui reste l’interlocuteur à privilégier en précisant que le local jeunes est désormais leur lieu à 

investir. 

Le mandat pour lequel les jeunes se sont engagés (2 ans) permettra de prendre le temps de 

comprendre comment la commune est gérée et par qui, de s’intégrer à la vie politique au sens noble 

du terme.  

Rappel est fait du mandat de représentation des autres camarades et connaissances de la commune. 

Aussi, le fruit des échanges  au sein de cette instance seront autant de propositions au Conseil 

municipal qui reste l’organe démocratique décisionnel, le CMJ restant force de proposition et 

consultatif. 

 Interconnaissance 

Il est proposé à chacun de présenter son voisin ainsi que les projets ou la motivation qui l’animent. 

Jeunes et adultes se prêtent au jeu.  
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De cet exercice, des points communs se dégagent : l’intérêt pour ses pairs, pour la conduite de la 

commune et la volonté de changer les choses, en commun : ensemble, on peut construire et s’unir 

pour réussir ! 

Les projets autour de la sécurité piétonne, de l’écologie, du  bien vivre ensemble, et la construction 

d’un skatepark ou un parcours sportif sont déjà identifiés. 

 Commissions 

Elles sont dans un premier temps décidées en fonction des centres d’intérêts évoqués lors de la 

première partie, et pourront évoluer au fil du temps et des intentions. 

2 commission :  Loisirs/animation sport    et    Environnement/cadre de vie 

 Fonctionnement 

Cf charte ratifiée et  règlement 

Il est difficile de déterminer un créneau réunissant tous les intéressés. 

Les commissions d’une heure auront lieu une fois par mois, le mercredi à 18h et/ou le vendredi à 19h. 

Le CMJ se réunira en assemblée plénière le samedi matin pour 1h30 tous les trimestres. 

 

Pour clôturer la séance d’installation du CMJ, un pot de l’amitié et un cadeau de bienvenue est offert 

aux nouveaux jeunes conseillers. Félicitations à eux ! 


